
 
 

Metepec, Estado de México 7 de abril de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Décima Primera Sesión Ordinaria del Pleno del 

Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 

Personales del Estado de México y Municipios, llevada a cabo vía remota. 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez:  Muy buenas tardes a todas y 

a todos, siendo las 12 horas con 27 minutos de este día 7 de abril de 2021, damos 

inicio a la Décima Primera Sesión Ordinaria de este Pleno. 

 

Para tal efecto le pido, por favor, Secretario, que haga el pase de lista de asistencia y 

la declaratoria de cuórum correspondiente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionadas y Comisionados, muy buenas tardes.  

 

Conforme a la instrucción de la Comisionada Presidenta y de conformidad con lo 

dispuesto por el artículo 24, párrafo II de los Lineamientos para el funcionamiento 

del Pleno de este Instituto, me permitiré realizar el pase de lista de asistencia y la 

verificación de cuórum correspondiente. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur: Presente.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado José Guadalupe 

Luna Hernández.   

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: Presente.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Javier Martínez 

Cruz. 

 

Comisionado Javier Martínez Cruz: Presente.  

 



Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Luis Gustavo 

Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: Presente.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Presidenta 

Zulema Martínez Sánchez.  
 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Presente.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Presidenta, le 

informo que existe cuórum legal para dar inicio a la presente Sesión.  

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias. 

 

Una vez que hemos formalizado la instalación de esta Décima Primera Sesión, en 

este momento haremos un receso. 

 

Muchas gracias, Secretario. 

 

(RECESO) 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias. 

 

En este momento reanudamos la Sesión en el punto dos del Orden del Día, el cual 

es relativo a la lectura y aprobación del mismo. 

 

En vista de que éste ha sido previamente enviado por el Secretario Técnico, les pido 

a mis colegas que podamos omitir su lectura. 

 

Y pregunto si existe alguna modificación al respecto. 

 

Si alguien pudiera hacer uso de la voz en caso de hacer una modificación, porque 

estoy teniendo problemas con mi internet. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: ¡Claro!, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionada Presidenta, Comisionados, si me lo permiten, me permito someter a 

su consideración distintas modificaciones al Orden del Día. 



 

Primeramente solicitarles se pueda retirar del Orden del Día los proyectos de 

resolución de los recursos de revisión 0159 de este año 2021, el 0289 y acumulados, 

el 0498, el 0085 y el 0156, todos de este año 2021, ello en virtud de las solicitudes que 

se realizaron mediante correo electrónico a esta Secretaría Técnica. 

 

Por otro lado me permitan agregar 10 acuerdos de ampliación de plazo, el primero 

de ellos relativo al recurso de revisión 2484 en cumplimiento al RIA 0109, el 

cumplimiento al RIA 0155, el cumplimiento al RIA 0173, el cumplimiento al RIA 

0239, el cumplimiento al RIA 0208, el cumplimiento al RIA 0184, todos del año 2020, 

el cumplimiento al RIA 0041 de 2021, todos ellos del Municipio de Ixtapan de la Sal. 

Y en los cuales se propone la procedencia de la ampliación, el 5059 del Instituto 

Hacendario, el 0079 del Municipio de Ixtapan de la Sal y el 0393 del año 2021 del 

Municipio de Atizapán de Zaragoza. 

 

Y por último me permitan agregar un punto en el apartado de asuntos generales 

relativo a la aprobación de la separación de los recursos de revisión 1135 y 1140 de 

las acumulaciones aprobadas por el Pleno en la Décima Sesión Ordinaria de fecha 

24 de marzo de 2021. 

 

Serían las modificaciones que se someten a su consideración, Comisionada 

Presidenta, Comisionados.  

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: De acuerdo. 

 

Si no hubiera ninguna intervención les pediría, por favor, que aprobáramos el Orden 

del Día con las modificaciones mencionadas por el Secretario Técnico levantando la 

mano. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Presidenta, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos el Orden del Día de la presente 

Sesión, con las modificaciones ya precisadas. 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: El siguiente punto 

corresponde a la aprobación del acta INFOEM/ORD/10/2021 de fecha 24 de marzo 

de 2021. 

 

Si están de acuerdo le pido a mis colegas que lo aprobemos en sus términos 

levantando la mano. 

 



Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Presidenta, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos el acta de fecha 24 de marzo de 

2021. 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias. 

 

El siguiente punto corresponde al bloque de los recursos de inconformidad 

interpuestos ante el Instituto Nacional correspondientes al Municipio de Ixtapan de 

la Sal. 

 

En este bloque se han listado seis asuntos de los cuales ninguno tendrán algún 

comentario u observación.  

 

Por lo que le pido, Secretario, que pueda, por favor, tomar la votación respecto de 

estos asuntos, recordándole a quienes nos hacen favor de seguir la transmisión que 

el Orden del Día se encuentra publicada dentro de la página institucional en el cual 

se encuentra detallado el recurso de revisión, el Comisionado ponente, el sujeto 

obligado, así como el sentido de la resolución. 

 

Por ello omitimos la lectura, si todos estuvieran de acuerdo, le pediría, por favor, 

Secretario, que fuera directo a la votación. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionados, conforme a la instrucción de la Comisionada Presidenta les pregunto 

el sentido de su voto para la aprobación de los seis proyectos de resolución listados 

en este apartado de cumplimiento de resoluciones o recursos de inconformidad. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur: A favor de todos los proyectos.   

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada.  

 

Comisionado Luna Hernández.   

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: En el caso de los proyectos de este 

bloque a favor, porque así lo determina el artículo 180 de la Ley General de 

Transparencia. Sin embargo, lo hago bajo protesta.   



 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez:  Gracias, Comisionado. 

 

Comisionado Martínez Cruz. 

 

Comisionado Javier Martínez Cruz: A favor de todos los proyectos de este bloque.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado.  

 

Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor de los proyectos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracia, Comisionado. 

 

Comisionada Presidenta.   

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: A favor de todos los 

proyectos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionada Presidenta, me permito informarle que se aprueban por unanimidad 

de votos los proyectos de resolución listados en este apartado de cumplimiento a 

resoluciones de recursos de inconformidad. 

 

Sería cuanto. 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias. 

 

El siguiente punto del Orden del Día corresponde al bloque de los proyectos no 

expuestos por los integrantes del Pleno. 

 

En este bloque de recursos en esta ocasión no será ninguno separado para alguna 

discusión en particular derivado de los trabajos previos. 

 

Por lo que le pido, Secretario, tome la votación respecto de este bloque. 

 



Nuevamente hago la precisión que de igual manera se puede apreciar dentro de 

nuestra página institucional el Orden del Día con la que estamos trabajando en esta 

Sesión. 

 

Adelante, Secretario, por favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con su venia, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la aprobación de los 

proyectos de resolución listados en este bloque de proyectos no expuestos por los 

integrantes del Pleno. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur: Sería en contra con voto disidente el proyecto 6199 

y a favor de todos los demás proyectos de este bloque, con el voto particular 

concurrente en el proyecto 5891 y acumulados. 

 

Voto particular en el proyecto 6159.  

 

Opinión particular en el proyecto 0143. 

 

Voto particular en el proyecto 0382 . 

 

Y por último voto particular en el proyecto 0391. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Muchas gracias, Comisionada. 

 

Comisionado Luna Hernández.   

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: Muy buenas tardes a todas y a 

todos. 

 

El proyecto de resolución del recurso de revisión 6199 coincido en los términos en 

los que ha sido planteado, solamente acompañaré, si el Comisionado me lo permite, 

con una opinión particular para abundar más en las razones. 

 

En el caso del 0115 ya de este año acompañaré el proyecto con voto particular por el 

pronunciamiento simple empleado. 



 

En el caso del 0232 acompaño el proyecto también, pero con voto particular, 

solamente por la incorporación de la figura de los actos consentidos y sus efectos en 

la resolución. Lo mismo pasa en el 0342. 

 

En el 0777 mi voto particular es por el tratamiento de la información relacionada con 

elementos de seguridad pública disociada, como se plantea. Yo soy de la opinión de 

que debiera de entregarse sin ese tratamiento. 

 

El resto de los proyectos en los términos originalmente registrados. 

 

Gracias.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Muchas gracias, Comisionado.  

 

Únicamente una pequeña precisión, ¿en el punto número 16 del Orden del Día 

tendrá anotado algún voto?  

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: No, no tengo. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: El 5909. 

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: Sí, el 5909, es cierto, solamente el 

voto por disociado, el resto de las observaciones fueron procesadas, solamente sería 

por la parte que quedó de la disociación de la información de seguridad pública. 

 

Gracias.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: ¡Perfecto! 

 

Muchas gracias, Comisionado. 

 

Comisionado Martínez Cruz. 

 

Comisionado Javier Martínez Cruz: A favor de todos los proyectos de este bloque, 

emitiendo los siguientes votos para los recursos. 

 

En el caso del 5909 y su acumulado es voto particular. 

 

Voto particular también para el 0016 de este año. 



 

Es voto particular para el 0030 también de este año. 

 

Es voto particular para el 0171 de este año, pero es concurrente para este caso. 

 

También es voto particular concurrente para el 0246 de este año. 

 

Voto particular concurrente para el 0258 de este año. 

 

El 0384 es voto particular. 

 

Para los acumulados 0456 y 0457 es voto particular concurrente.  

 

Voto particular para el 0521. 

 

Voto particular para el 0777.  

 

Y sería cuanto de este bloque.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Muchas gracias, Comisionado. 

 

Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: Gracias. 

 

A favor de los proyectos, haciendo voto particular en el 5909 y acumulado por la 

vista a la Dirección Jurídica y por ordenarse la información disociada. 

 

En el 0171, 0246, 0258, 0456 y acumulado por darse vista a la Dirección Jurídica. 

 

En el 0325 y acumulados porque en mi punto de vista no procede a ordenar 

información sobre derechos reservados, ya que esta figura en mi punto de vista no 

es aplicable para el uso de las canchas de futbol rápido. 

 

Y en el 0777 por ordenarse la entrega de información de elementos operativos de 

forma disociada. 

 

Gracias.   

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado. 



 

Comisionada Presidenta.   

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Voto particular para los 

acumulados 5891.  

 

Voto en contra concurrente para el 6199. 

 

Voto particular para el 0143. 

 

Voto particular concurrente en el 0382. 

 

Y voto particular concurrente en el 0391.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Muchísimas gracias, 

Comisionada Presidenta, Comisionados.  

 

Comisionada Presidenta, primeramente me permito dar cuenta que por lo hace al 

proyecto de resolución del recurso de revisión 6199 se aprueba por mayoría de votos 

de los integrantes del Pleno, emitiendo voto en contra con voto disidente 

concurrente la Comisionada Eva Abaid y usted, Comisionada Presidenta. 

 

En ese mismo proyecto emitiendo una opinión particular el Comisionado Luna 

Hernández. 

 

Por lo que hace a los demás proyectos de resolución listados en este bloque se 

aprueban por unanimidad de votos de los integrantes del Pleno. 

 

Y por lo que hace a los votos particulares previamente emitidos y las opiniones los 

mismos ya fueron recabados por esta Secretaría Técnica, por lo que de no existir 

inconveniente alguno solicito que en este momento se tengan por reproducidos. 

 

Es cuanto, Comisionada Presidenta.  

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias, Secretario. 

 

Damos paso ahora al bloque de negativas de información y desechamiento por 

recurso extemporáneo o anticipado. 

 



En virtud de que también se encuentran publicados los recursos pertenecientes a 

este bloque les pediría, por favor, pudiéramos ir directo a la votación y omitir su 

lectura. 

 

Adelante, Secretario. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la aprobación de los 

proyectos de resolución listados en este bloque de negativas de información y 

desechamiento por recurso extemporáneo o anticipado. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur: A favor de todos los proyectos, con voto particular 

en el proyecto 5819.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada. 

 

Comisionado Luna Hernández.   

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: En el caso del proyecto 0110 ya de 

este año a favor con voto particular por el pronunciamiento simple empleado y el 

tratamiento disociado de la información relacionada con elementos de seguridad 

pública. 

 

En el resto de los proyectos en los términos originalmente registrados.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado. 

 

Comisionado Martínez Cruz. 

 

Comisionado Javier Martínez Cruz: Para este bloque voy a favor de los siguientes 

proyectos: Para el 5819 y su acumulado, para el 6000, para el 0110 de este año voy a 

favor con voto particular, voy a favor del 0194 de este año y el 0219 de este año.  

 

Los restantes es en contra con voto disidente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado.  



 

Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: Gracias. 

 

En este caso en el bloque de negativas voy a favor de los proyectos haciendo voto 

particular en el 5819 y acumulado, porque no se da vista del informe justificado. 

 

En el 0110 por el tema de la disociación y considero que no procede la salvedad. 

 

Y en el 0858 por la vista a la Dirección Jurídica.  

 

Gracias.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado. 

 

Comisionada Presidenta.   

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: A favor de todos los proyectos 

de este bloque.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada 

Presidenta,  

  

Comisionada Presidenta, Comisionados, me permito dar cuenta que por lo hace a 

los proyectos de resolución listados en el punto uno, dos, tres, cuatro y cinco de este 

Orden del Día se aprueban por unanimidad de votos de los integrantes del Pleno. 

 

Respecto al punto 7, 8, 9, 10, 11 y 12 se aprueban por mayoría de votos de los 

integrantes del Pleno, emitiendo voto en contra con voto disidente el Comisionado 

Martínez Cruz. 

 

Y por lo que hace a los votos particulares emitidos por los integrantes del Pleno los 

mismos ya fueron recabados por esta Secretaría Técnica.  

 

Por lo que de no existir inconveniente alguno solicito que en este momento se tengan 

por reproducidos. 

 

Es cuanto, Comisionada Presidenta.  

 



Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias, Secretario. 

 

En este momento damos paso a los proyectos de resolución derivados de un 

segundo recurso de revisión. 

 

En este caso tenemos para esta Sesión dos asuntos los cuales no tendrán 

modificación alguna, pero sí algunos votos por Comisionado. 

 

Por lo que le pediría, por favor, pudiera tomar la votación de estos asuntos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con su autorización, 

Comisionada Presidenta. 

 

Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la aprobación de los 

proyectos de resolución a que ha hecho referencia la Comisionada Presidenta. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur: A favor de los proyectos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Luna 

Hernández.   

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: En los términos de los proyectos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Martínez Cruz. 

 

Comisionado Javier Martínez Cruz: A favor de los proyectos de este bloque, 

emitiendo voto particular para el 4612. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor de los proyectos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Una duda, Comisionada Parra, 

sobre el 4095.  

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: Sí, perdón, en el caso del 4095 haría voto 

particular por la vista a la Contraloría.  

 



Gracias. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez:  Gracias.  

 

Comisionada Presidenta.   

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: A favor de los proyectos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada 

Presidenta, Comisionados. 

 

Comisionada Presidenta, me permito dar cuenta que se aprueban por unanimidad 

de votos los dos proyectos de resolución previamente enunciados, emitiendo voto 

particular el Comisionado Parra Noriega en el 4095 y un voto particular el 

Comisionado Martínez Cruz en el 4612.  

 

Es cuanto, Comisionada Presidenta. 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias. 

 

El siguiente punto corresponde al apartado de acuerdos de ampliación de plazo para 

el cumplimiento de las resoluciones. 

 

Le pido, por favor, Secretario, que dé lectura a los puntos listados y tome la votación 

en bloque. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionadas y Comisionados, tenemos 12 acuerdos de ampliación de plazo 

listados en este apartado. El primero de ellos relativo al cumplimiento del recurso 

de inconformidad número 0109 del Municipio de Ixtapan de la Sal. Y se propone la 

procedencia de la ampliación.  

 

En el cumplimiento al recurso de inconformidad número 0155, también del 

Municipio de Ixtapan de la Sal, se propone la ampliación de plazo. 

 

En el cumplimiento al recurso de inconformidad número 0173 de 2020 del Municipio 

de Ixtapan de la Sal se propone la procedencia de la ampliación. 

 



Respecto al cumplimiento del recurso de inconformidad 0239 de 2020 del Municipio 

de Ixtapan de la Sal se propone la procedencia de la ampliación de plazo. 

 

En el cumplimiento al recurso de inconformidad número 0174 del Municipio de 

Ixtapan de la Sal se propone la procedencia de la ampliación de plazo. 

 

En el cumplimiento al recurso de inconformidad número 0208 del Municipio de 

Ixtapan de la Sal se propone la procedencia de la ampliación de plazo. 

 

En el cumplimiento al recurso de inconformidad número 0184 de 2020 del Municipio 

de Ixtapan de la Sal se propone la procedencia de la ampliación de plazo. 

 

En el cumplimiento al recurso de inconformidad número 0045 ya de este año 2021 

del Municipio de Ixtapan de la Sal se propone la procedencia de la ampliación de 

plazo. 

 

En el 5059 del Instituto Hacendario del Estado de México se propone la procedencia 

de la ampliación de plazo. 

 

En el 6166 del Municipio de Atizapán de Zaragoza se propone la procedencia de la 

ampliación de plazo. 

 

En el recurso de revisión 0079 de 2021 del Municipio de Ixtapan de la Sal se propone 

la procedencia de la ampliación de plazo. 

 

En el 0393 de 2021 del Municipio de Atizapán de Zaragoza se propone la 

procedencia de la ampliación de plazo. 

 

Comisionada Presidenta, Comisionados, estos serían los 12 acuerdos de ampliación 

listados en este apartado. 

 

Y me permito solicitarles el sentido de su voto para la aprobación de los mismos. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur. 

 

Comisionada Eva Abaid Yapur: A favor de la procedencia de todos los acuerdos 

listados.   

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada. 

 



Comisionado Luna Hernández.   

 

Comisionado José Guadalupe Luna Hernández: Por la procedencia en todos los 

casos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado.  

 

Comisionado Martínez Cruz. 

 

Comisionado Javier Martínez Cruz: Por la procedencia de todos los casos.  

 

Gracias.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado.  

 

Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: Por la procedencia de todos los casos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado.  

 

Comisionada Presidenta.   

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: A favor de la procedencia.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada 

Presidenta. 

 

Comisionada Presidenta, Comisionados, les informo que se aprueban por 

unanimidad de votos los acuerdos de ampliación de plazo previamente enunciados.   

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Continuamos con la 

presentación por parte del Secretario Técnico del Pleno del seguimiento de acuerdos 

de este Instituto. 

 

Por favor, Secretario. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Sí, Comisionada Presidenta. 

 



Comisionadas y Comisionados, me permito dar cuenta que por lo hace al 

seguimiento de acuerdos que lleva esta Secretaría Técnica se encuentra un acuerdo 

en proceso.  

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias, téngase por 

presentado. 

 

En asuntos generales tenemos listada la aprobación por parte del Pleno de la 

acumulación de recursos de revisión. 

 

En vista de que éste ha sido turnado de manera previa podemos omitir su lectura.  

 

Y pregunto si podemos aprobarlo en sus términos levantando la mano. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Presidenta, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos las acumulaciones de los recursos 

de revisión previamente propuestos. 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias. 

 

El siguiente punto dentro de asuntos generales es la aprobación para la separación 

de los recursos de revisión 1135 y 1140 de las acumulaciones aprobadas por el Pleno 

en la Décima Sesión Ordinaria de fecha 24 de marzo de 2021.  

 

Y pregunto si podemos aprobarlo en sus términos levantando la mano. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Presidenta, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos la separación de los recursos de 

revisión 1135 y 1140 de las acumulaciones aprobadas por el Pleno en la Décima 

Sesión Ordinaria de fecha 24 de marzo de 2021, remitiéndolos a la Comisionada 

Presidenta Zulema Martínez Sánchez para su estudio y resolución. 

 

Es cuanto, Comisionada Presidenta. 

 

Comisionada Presidenta Zulema Martínez Sánchez: Gracias. 

 

De esta manera hemos agotado todos y cada uno de los puntos relacionados en este 

Orden del Día, por lo tanto siendo las 13 horas con 43 minutos de este día 7 de abril 

de 2021 damos por concluida la Décima Primera Sesión Ordinaria de este Pleno. 

 



Gracias, muy buenas tardes a todas y a todos.  
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